



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ηράκλειο, 30 Απριλίου 2018
Αρ. Πρωτ.: 4979

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 713 04 Ηράκλειο
Ταχ. Θυρίδα : 2038. Νέο Στάδιο
Τηλέφωνο : 2810 529318
FAX : 2810 372644
Υπ. Τμήματος : Χατζάκης Στέργιος
E-mail : tay@dipe.ira.sch.gr

Προς
Σχολικές Μονάδες ΠΕ Ηρακλείου

Κοιν.
-Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Κρήτης
Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου
-ΚΠΕ Αρχανών-Ρούβα-Γουβών

Θέμα: «Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας 2018»

(Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται στο: <https://goo.gl/forms/rqJxN5f7aUWHgI6Y2>)

Προθεσμία υποβολής [αιτήσεων εισήγησης](#): Τετάρτη, 16 Μαΐου 2018



Και το φετινό σχολικό έτος, 2017-18, θα συνεχιστεί η παράδοση της «Γιορτής Μαθητικής Δημιουργίας» για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Ηρακλείου.

Οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν, κατά το τρέχον σχολικό έτος, Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων και επιθυμούν να τα παρουσιάσουν, θα έχουν τη δυνατότητα σε εκδήλωση που διοργανώνει το **Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου** σε συνεργασία με το **Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αρχανών** με τίτλο: «Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας 2018».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί **την Παρασκευή 15 και το Σάββατο 16**

Ιουνίου 2018 στο χώρο του 43^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου, Σπύρου Μουστακλή, τηλ. 2810256547, Δ/ντρια: Περβολαράκη Χρυσάνθη. [Χάρτης](#)

Οι παρουσιάσεις θα είναι **δεκαπεντάλεπτες (15'')** με χρήση power point. **Για κάθε παρουσίαση, θα πρέπει να κατατεθεί και μια γραπτή περίληψη** στην ψηφιακή αίτηση εισήγησης (150-300 λέξεων). Όλες οι παρουσιάσεις και οι περιλήψεις θα αναρτώνται στο ιστολόγιο <https://giorti18.blogspot.gr> στο οποίο θα υπάρχουν και σχετικές με την εκδήλωση πληροφορίες. Διευκρινίζεται ότι **δε θα κατατεθεί πλήρες κείμενο της εργασίας** παρά μόνο περίληψη.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να παρουσιάσουν εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, καινοτόμα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν το σχολικό έτος 2017-18, να γίνει ανταλλαγή ιδεών και απόψεων, συζήτηση και διάχυση καλών πρακτικών. Να υπάρξει επίσης γνωριμία ανάμεσα σε διάφορες παιδαγωγικές ομάδες και να τεθούν βάσεις για πιθανές μελλοντικές συνεργασίες. Παράλληλα στους χώρους του σχολείου, δύναται να υπάρχει και έκθεση υλικού το οποίο δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια υλοποίησης των προγραμμάτων. (πχ μία αφίσα ή ένα χαρτόνι κάκσον ανά πρόγραμμα κ.ά.).

Η εκδήλωση θα είναι ανοιχτή σε όλους τους εκπαιδευτικούς αλλά και σε γονείς ή μαθητές που επιθυμούν να την παρακολουθήσουν.

Για τη σωστή οργάνωση της εκδήλωσης, παρακαλούνται όλες οι ενδιαφερόμενες παιδαγωγικές ομάδες, να συμπληρώσουν το συντομότερο δυνατό την [ηλεκτρονική φόρμα](#) εκδήλωσης ενδιαφέροντος (**καταληκτική ημερομηνία Τετάρτη, 16 Μαΐου 2018**).

Σημεία που θα πρέπει να προσέξετε κατά τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας είναι τα εξής:

- Η φόρμα συμπληρώνεται μόνο από έναν εκπαιδευτικό, ο οποίος έχει και την ευθύνη να καταχωρήσει τα στοιχεία και των υπόλοιπων συναδέλφων του με τους οποίους ενδεχομένως θα γίνει από κοινού παρουσίαση (ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, email κλπ).
- Κάθε εκπαιδευτικός έχει το δικαίωμα συμμετοχής μέχρι σε δύο εισηγήσεις-παραστάσεις και μόνο για δηλωμένα (στο Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων) προγράμματα, στην υλοποίηση των οποίων συμμετείχε ενεργά κατά το τρέχον σχολικό έτος.
- **Σε κάθε παρουσίαση-εισήγηση μπορούν να συμμετέχουν μέχρι και τρεις εκπαιδευτικοί.** Περισσότερες συμμετοχές (εκπαιδευτικών, ιδιωτών, φορέων κλπ) μπορούν να αναφέρονται από την παιδαγωγική ομάδα, στις σχετικές ευχαριστίες. Ενδέχεται επίσης, ορισμένοι εκπαιδευτικοί, να συμμετέχουν στην παιδαγωγική ομάδα υλοποίησης ενός προγράμματος, αλλά να μην επιθυμούν να συμμετέχουν στην παρουσίασή του. Αυτό σε καμία περίπτωση δεν είναι δεσμευτικό για τα υπόλοιπα μέλη της παιδαγωγικής ομάδας, που επιθυμούν να παρουσιάσουν (με εισήγηση) ένα πρόγραμμα, καταθέτοντας τη δική τους εργασία και τη δική τους συμβολή στην υλοποίησή του.
- Σε κάθε βεβαίωση εισήγησης που θα χορηγηθεί, θα αναφέρονται τα ονόματα όλων των εισηγητών.
- Για κάθε παρουσίαση-εισήγηση μπορούν να δηλωθούν δύο σχολικές μονάδες, μόνο στην περίπτωση όπου η παιδαγωγική ομάδα εκπαιδευτικών που υλοποίησε και παρουσιάζει το πρόγραμμα, δεν ανήκει εξ ολοκλήρου στην ίδια σχολική μονάδα (πχ συστεγαζόμενα σχολεία ή απλά διαφορετικά σχολεία που υλοποίησαν με κάποιο τρόπο το συγκεκριμένο πρόγραμμα από κοινού και επιθυμούν να το παρουσιάσουν από κοινού).

Σημαντικές ημερομηνίες που θα πρέπει να έχετε υπόψη σας, όσοι ενδιαφέρεστε να παρουσιάσετε το πρόγραμμά σας στην εκδήλωση είναι οι εξής:

- **Τετάρτη, 16 Μαΐου 2018:** Καταληκτική ημερομηνία για εκδήλωση ενδιαφέροντος και υποβολή περίληψης.
- **Τετάρτη, 6 Ιουνίου 2018:** Καταληκτική ημερομηνία για υποβολή του Power Point παρουσίασης της εργασίας (αποστολή στο tay@dipe.ira.sch.gr)
- **Παρασκευή 15 και Σάββατο 16 Ιουνίου 2018:** Ημερομηνίες διεξαγωγής εκδήλωσης.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες για την άμεση ενημέρωση των εκπαιδευτικών των σχολείων τους.

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Δημήτρης Αποστολάκης